一般財団法人川崎市まちづくり公社個人情報保護方針

一般財団法人川崎市まちづくり公社は、個人情報保護に関する法律(平成15年法律第57号)及び川崎市個人情報保護条例(昭和60年条例第26号)の趣旨に則り、個人情報保護の重要性を認識し、以下の方針に基づき個人情報の保護に努めます。

1 利用目的の特定及び制限

個人情報は、事前にその利用目的をできる限り特定し、本人の同意を得た場合又は法令に定める場合を除き、その利用目的の範囲内で取り扱います。

- 2 個人情報の適正な取得
 - 個人情報の取得は、その利用目的を明示し、適法かつ適正な方法によって行います。
- 3 個人情報の正確性の確保 個人情報は、利用目的の範囲内で正確かつ最新の内容に保つよう努めます。
- 4 安全管理

個人情報の安全管理のため、次の措置を講じます。

- (1) 個人情報の紛失、破壊、改ざん、漏えい等を防止するため、不正アクセス、コンピューターウイルス等に対する適正な情報セキュリティ対策を講じます。
- (2) 個人情報の持ち出し又は外部への送信の際、紛失及び漏えいを防止します。
- (3) 個人情報の取り扱いを第三者に委託する場合には、必要かつ適切な監督を行います。
- 5 第三者への提供

個人情報は、法令に定める場合を除き、本人の同意を得ることなく、第三者に提供しません。

6 開示、訂正、利用停止及び消去

本人から個人情報の開示、訂正、利用停止及び消去を求められたときは、関係する法令等に基づき、速やかに対応します。

7 ご意見等

個人情報の取り扱いについてのご意見等については、適切かつ迅速な処理に努めます。

平成25年4月1日 一般財団法人川崎市まちづくり公社 理事長 連絡先(代表) 044-211-2503